



КИЇВСЬКА ОБЛАСНА РАДА VIII СКЛИКАННЯ
постійна комісія з питань регламенту, депутатської діяльності,
законності, правопорядку, взаємодії з правоохоронними органами та
запобіганню корупції

01196, м. Київ – 196, пл. Лесі Українки, 1

ПРОТОКОЛ № 4

м. Київ
мала сесійної зали

«22» серпня 2023 року
15:00

Присутні:

Голова постійної комісії: Костін Тарас Вікторович

Заступник голови постійної комісії: Мутель Олександр Михайлович (в режимі відеоконференції)

Секретар постійної комісії: Балагура Олег Вікторович (відсутній)

Члени постійної комісії:

Гринчук Юлія Сергіївна (в режимі відеоконференції)

Світовенко Віктор Вікторович

Склярів Олександр Іванович (відсутній)

Запрошені:

Семенова Тетяна Миколаївна – заступник голови Київської обласної ради;

Антонюк Ганна Олександрівна – керуючий справами виконавчого апарату Київської обласної ради;

Новікова Ольга Олегівна – начальник управління з питань депутатської діяльності та роботи з постійними комісіями виконавчого апарату Київської обласної ради;

Єрко Галина Георгіївна – депутат Київської обласної ради;

Білецький Сергій Володимирович – заступник голови Київської обласної державної адміністрації (Київської обласної військової адміністрації);

Ємець Михайло Олександрович – заступник голови Київської обласної державної адміністрації (Київської обласної військової адміністрації);

Кобижча Валерій Петрович – директор департаменту цивільного захисту, оборони та взаємодії з правоохоронними органами Київської обласної державної адміністрації (Київської обласної військової адміністрації);

Царьов Дмитро Володимирович – начальник управління департаменту цивільного захисту, оборони та взаємодії з правоохоронними органами Київської обласної державної адміністрації (Київської обласної військової адміністрації);

Даценко Олександр Олександрович – директор департаменту фінансів Київської обласної державної адміністрації (Київської обласної військової адміністрації).

Вступне слово голови постійної комісії.

За наявності кворуму є підстави розпочати засідання постійної комісії.

Голова постійної комісії проінформував, що згідно статті 31 пункту 12 Регламенту Київської обласної ради (зі змінами від 12.05.2022) передбачена участь у засіданні Постійної комісії Київської обласної ради в режимі відеоконференції або аудіоконференції.

Порядок денний:

1. Про розгляд проекту рішення Київської обласної ради «Про внесення змін до Обласної комплексної програми забезпечення правопорядку та публічної безпеки у Київській області на 2022-2024 роки «Безпечна Київщина».

Доповідач: Валерій КОБИЖЧА – директор департаменту цивільного захисту, оборони та взаємодії з правоохоронними органами Київської обласної державної адміністрації (Київської обласної військової адміністрації)

2. Про розгляд проекту рішення Київської обласної ради «Про затвердження Обласної цільової програми оперативного та сталого забезпечення формувань, що забезпечують обороноздатність держави на території Київської області на 2023- 2025 роки».

Доповідач: Валерій КОБИЖЧА – директор департаменту цивільного захисту, оборони та взаємодії з правоохоронними органами Київської обласної державної адміністрації (Київської обласної військової адміністрації)

3. Про розгляд звернення депутата Київської обласної ради Єрко Г.Г. від 10.06.2023 № 01-06/23 (вх. КОР від 22.06.2023 № 08-04/Є-850) щодо розгляду питання прискорення прийняття рішення про внесення змін до відповідних нормативних актів для забезпечення прав громадян та підтримки проекту Закону України від 24.04.2023 № 9235 «Про внесення змін до законодавчих актів України щодо окремих питань розкриття банківської таємниці та заходів щодо встановлення опіки над майном фізичної особи, яка визнана безвісно відсутньою, або особи, зниклої безвісти за особливих обставин» у частині встановлення опіки над майном.

Доповідач: Галина ЄРКО – депутат Київської обласної ради VIII скликання

Різне.

Чи будуть ще якісь пропозиції?

Голова постійної комісії запропонував доповнити пункт Різне наступним питанням:

4. Про розгляд проекту рішення Київської обласної ради «Про внесення змін до Програми забезпечення виконання Київською обласною державною адміністрацією повноважень, делегованих Київською обласною радою, на 2021-2023 роки».

Доповідач: Олександр ДАЦЕНКО – директор департаменту фінансів Київської обласної державної адміністрації (Київської обласної військової адміністрації)

Голосували: „За” – 4, “Проти” – 0, “Утрималися” – 0

За результатами голосування:

Рішення прийнято.

Голосували: „За” – 4, “Проти” – 0, “Утрималися” – 0

За результатами голосування:

Порядок денний затверджено в цілому.

У зв'язку з відсутністю секретаря постійної комісії - Балагури О.В. голова комісії запропонував доручити ведення протоколу засідання заступнику голови постійної комісії - Мутелю О.М.

1. Слухали: Про розгляд проекту рішення Київської обласної ради «Про внесення змін до Обласної комплексної програми забезпечення правопорядку та публічної безпеки у Київській області на 2022-2024 роки «Безпечна Київщина».

Виступили: *Костін Т.В., Мутель О.М., Світовенко В.В., Гринчук Ю.С., Царьов Д.В. (доповідач)*

Царьов Д.В. проінформував, що метою Програми є забезпечення ефективної реалізації державної політики у сфері профілактики правопорушень шляхом розроблення та здійснення комплексу заходів, спрямованих на усунення причин та умов вчинення протиправних діянь, а також налагодження дієвої співпраці правоохоронних органів, центральних і місцевих органів виконавчої влади у зазначеній сфері, забезпечення правопорядку, публічної безпеки та захист населення від протиправних проявів, сприяння стабільному соціально-економічному розвитку області, покращанню інвестиційного клімату.

Проектом змін до Програми запропоновано збільшити фінансування заходів Програми у 2023 році на 42 000,0 тис. грн, за рахунок коштів обласного бюджету.

Так, фінансування збільшено на 39 000,0 тис. грн у 2023 році за рахунок коштів обласного бюджету по наступних заходах Програми:

- «2.8. Матеріально-технічне забезпечення Головного управління Національної поліції в Київській області» на 14 000,0 тис. грн та становить 29 000,0 тис. грн;

- «7.4. Модернізація Інтегрованої системи відеоспостереження та відеоаналітики Київської області (придбання, монтаж, налагодження додаткових

вузлів відеоспостереження, відновлення складових системи, нарощення її потужностей тощо)» на 25 000,0 тис. грн (передбачено закупити броньовані командно-спостережні пости, відеокамери-пастки, радіостанції, вежі відеоспостереження та інше обладнання).

Крім того, проєкт змін до Програми передбачає доповнення її новим заходом «2.9. Матеріально-технічне забезпечення Київської обласної прокуратури» з визначеним обсягом фінансування у 2023 році у сумі 3 000,0 тис. грн (обласний бюджет).

Члени постійної комісії висловили свою думку щодо відсутності чіткого бачення виділення коштів на придбання та монтаж обладнання (зокрема, вежі відеоспостереження) по заходу 7.4. Відсутня конкретизована інформація кількісних та якісних показників обладнання, яке пропонується закуповувати.

Голова постійної комісії запропонував перенести розгляд проєкту рішення Київської обласної ради «Про внесення змін до Обласної комплексної програми забезпечення правопорядку та публічної безпеки у Київській області на 2022-2024 роки «Безпечна Київщина» на наступне засідання постійної комісії з метою конкретизації доповідачем необхідних закупівель та їх кошторису.

Після обговорення всіма присутніми членами постійної комісії та присутніми даного питання було запропоновано проголосувати за наступне.

Перенести розгляд проєкту рішення Київської обласної ради «Про внесення змін до Обласної комплексної програми забезпечення правопорядку та публічної безпеки у Київській області на 2022-2024 роки «Безпечна Київщина» на наступне засідання постійної комісії.

Голосували: „За” – 4, “Проти” – 0, “Утрималися” – 0

Результати голосування:

Рішення прийнято

2. Слухали: Про розгляд проєкту рішення Київської обласної ради «Про затвердження Обласної цільової програми оперативного та сталого забезпечення формувань, що забезпечують обороноздатність держави на території Київської області на 2023-2025 роки».

Виступили: *Костін Т.В., Мутель О.М., Світовенко В.В., Гринчук Ю.С., Кобижча В.П. (доповідач)*

Кобижча В.П. проінформував, що метою проєкту Програми є цільове, ефективне використання коштів, які надходять від сплати ПДФО військовими формуваннями до бюджету відповідної громади Київської області. Пропорційне забезпечення військових

формувань відповідно до сплачених відрахувань ПДФО до бюджету Київської області та територіальних громад Київської області. Проблеми, на розв'язання яких спрямована програма, будуть усуватись шляхом вжиття додаткових заходів для забезпечення життєдіяльності населення і функціонування об'єктів інфраструктури у межах відповідної адміністративно-територіальної одиниці та охорони важливих (стратегічних) об'єктів і комунікацій Київської області. Програма розроблена з метою забезпечення на території Київської області умов для належного функціонування органів державної влади, військових формувань, стратегічного (оперативного) розгортання військ (сил). Фінансування Програми буде здійснюватися за рахунок надходжень ПДФО до обласного та місцевих бюджетів протягом 2023-2025 років.

Мутель О.М. вніс пропозицію створити координаційну раду з залученням депутатів Київської обласної ради та відповідних структурних підрозділів Київської обласної військової (державної) адміністрації з метою прозорого фінансування заходів Обласної цільової програми оперативного та сталого забезпечення формувань, що забезпечують обороноздатність держави на території Київської області на 2023-2025 роки та Обласної комплексної програми забезпечення правопорядку та публічної безпеки у Київській області на 2022-2024 роки «Безпечна Київщина» і відповідного розподілу по громадам.

Після обговорення всіма присутніми членами постійної комісії та присутніми даного питання було запропоновано проголосувати за наступне.

Перенести розгляд проєкту рішення Київської обласної ради «Про затвердження Обласної цільової програми оперативного та сталого забезпечення формувань, що забезпечують обороноздатність держави на території Київської області на 2023-2025 роки» на наступне засідання постійної комісії.

Голосували: „За” – 4, “Проти” – 0, “Утрималися” – 0

Результати голосування:

Рішення прийнято

3. Слухали: Про розгляд звернення депутата Київської обласної ради Єрко Г.Г. від 10.06.2023 № 01-06/23 (вх. КОР від 22.06.2023 № 08-04/Є-850) щодо розгляду питання прискорення прийняття рішення про внесення змін до відповідних нормативних актів для забезпечення прав громадян та підтримки проєкту Закону України від 24.04.2023 № 9235 «Про внесення змін до законодавчих актів України щодо окремих питань розкриття банківської таємниці та заходів щодо встановлення опіки над майном фізичної особи, яка визнана безвісно відсутньою, або особи, зниклої безвісти за особливих обставин» у частині встановлення опіки над майном.

Виступили: *Костін Т.В., Мутель О.М., Єрко Г.Г. (доповідач)*

Єрко Г.Г. проінформувала, що у зв'язку з воєнними діями на території всієї України багато власників житлових будинків, майнових комплексів загинули (не можуть бути ідентифікованими, зникли за особливих обставин у зв'язку з війною), родичі (спадкоємці, співвласники) позбавлені права на реєстрацію заяв щодо пошкодження, знищення майна, подання заяв щодо відбудови, вчиненні нотаріальних дій, тощо.

У зв'язку з цим є нагальна необхідність у внесенні змін у відповідні законодавчі акти, які б дозволяли встановити опіку над майном осіб, що зникли безвісти за особливих обставин.

Так, наразі Верховною Радою напрацьовано Проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо окремих питань розкриття банківської таємниці та заходів щодо встановлення опіки над майном фізичної особи, яка визнана безвісно відсутньою, або особи, зниклої безвісти за особливих обставин № 9235 від 24.04.2023.

Прийняття законопроекту дозволить забезпечити Міністерством юстиції України виконання, як уповноваженим центральним органом виконавчої влади функцій, в частині захисту прав та інтересів України в закордонних юрисдикціях під час розгляду справ, пов'язаних з відшкодуванням шкоди, завданої внаслідок міжнародного збройного конфлікту на території України. Прийняття законопроекту заповнить прогалину в законодавстві, яка унеможлиблювала або ускладнювала встановлення опіки над майном фізичної особи, яка визнана безвісно відсутньою, або особи, зниклої безвісти за особливих обставин. Надасть можливість нотаріусам для встановлення опіки над майном фізичної особи, яка визнана безвісно відсутньою, або особи, зниклої безвісти за особливих обставин, отримувати інформацію про рахунки, кошти, рухоме майно, індивідуальні банківські сейфи таких осіб. Внаслідок цього близькі особи, зокрема, члени сім'ї фізичної особи, яка визнана безвісно відсутньою, а також особи, зниклої безвісти за особливих обставин, зможуть отримати від нотаріуса свідоцтво про встановлення опіки над майном вказаних осіб. Звернулася з проханням підпримати зазначене питання.

Після обговорення всіма присутніми членами постійної комісії та присутніми даного питання було запропоновано проголосувати за наступне.

1. Підтримати звернення депутата Київської обласної ради Єрко Г.Г. від 10.06.2023 № 01-06/23 (вх. КОР від 22.06.2023 № 08-04/Є-850) щодо розгляду питання прискорення прийняття рішення про внесення змін до відповідних нормативних актів для забезпечення прав громадян та підтримки проекту Закону України від 24.04.2023 № 9235 «Про внесення змін до законодавчих актів України щодо окремих питань розкриття банківської таємниці та заходів щодо встановлення опіки над майном

фізичної особи, яка визнана безвісно відсутньою, або особи, зниклої безвісти за особливих обставин» у частині встановлення опіки над майном.

2. Рекомендувати ініціатору даного звернення надати до Київської обласної ради перелік документів, визначений пунктом 4 статті 21 Регламенту Київської обласної ради VIII скликання, затвердженого рішенням Київської обласної ради від 24.12.2020 № 017-01-VIII (зі змінами), з метою його подальшого розгляду на засіданні сесії Київської обласної ради.

Голосували: „За” – 4, “Проти” – 0, “Утрималися” – 0

Результати голосування:

Рішення прийнято

4. Слухали: Про розгляд проекту рішення Київської обласної ради «Про внесення змін до Програми забезпечення виконання Київською обласною державною адміністрацією повноважень, делегованих Київською обласною радою, на 2021-2023 роки».

Виступили: *Костін Т.В., Даценко О.О., Білецький С.В.*

Даценко О.О. проінформував, що проектом змін до Програми передбачено продовжити термін Програми до 2024 року, збільшити фінансування заходів Програми на 2023 рік на 6,9 млн. грн та визначити обсяг фінансування на 2024 рік у сумі 56,9 млн. грн. Також, пропонується здійснити коригування можливості виплат коштів, передбачених заходами Програми, на повну оплату праці.

Голова постійної комісії запропонував підтримати проект рішення Київської обласної ради «Про внесення змін до Програми забезпечення виконання Київською обласною державною адміністрацією повноважень, делегованих Київською обласною радою, на 2021-2023 роки» в частині фінансування заходів Програми на 2023 рік у сумі 6,9 млн. грн, фінансування на 2024 рік визначити пізніше відповідно до надходжень до обласного бюджету.

Білецький С.В. зазначив, що метою розроблення проекту рішення є схвалення проекту змін до Програми, зокрема продовження її терміну до 2024 року, що дозволить забезпечити умови гарантованого підвищення фінансового та матеріального забезпечення працівників облдержадміністрації та покращить матеріально-технічне та фінансове забезпечення апарату та структурних підрозділів облдержадміністрації, які виконують повноваження, делеговані Київською обласною радою. Фінансування Програми на 2024 рік закладається з метою формування обласного бюджету на наступний рік.

Після обговорення всіма присутніми членами постійної комісії та присутніми даного питання було запропоновано проголосувати за наступне.

1. Підтримати проєкт рішення Київської обласної ради «Про внесення змін до Програми забезпечення виконання Київською обласною державною адміністрацією повноважень, делегованих Київською обласною радою, на 2021-2023 роки» в частині фінансування заходів Програми на 2023 рік у сумі 6,9 млн. грн, фінансування на 2024 рік не передбачати.

2. Доручити виконавчому апарату Київської обласної ради внести відповідні зміни до проєкту рішення Київської обласної ради «Про внесення змін до Програми забезпечення виконання Київською обласною державною адміністрацією повноважень, делегованих Київською обласною радою, на 2021-2023 роки» з урахуванням рекомендацій, викладених у пункті 1 даних висновків та рекомендацій.

2. Рекомендувати сесії Київської обласної ради розглянути та затвердити проєкт рішення Київської обласної ради «Про внесення змін до Програми забезпечення виконання Київською обласною державною адміністрацією повноважень, делегованих Київською обласною радою, на 2021-2023 роки» з урахуванням рекомендацій, викладених у пунктах 1 і 2 даних висновків та рекомендацій.

Голосували: „За” – 4, “Проти” – 0, “Утрималися” – 0

Результати голосування:

Рішення прийнято

Голова постійної комісії

Тарас КОСТИН

Заступник голови постійної комісії

Олександр МУТЕЛЬ